

Всемирный День памяти жертв ДТП не является торжественным событием, он был задуман как мероприятие, дающее возможность почтить память жертв дорожно-транспортных происшествий и выразить соболезнование их родным и близким. В 2019 году этот день приходится на 17 ноября. В целях привлечения обучающихся и учителей к проблемам обеспечения безопасности дорожного движения, снижения смертности и травматизма в результате ДТП, противодействия правонарушениям на дороге, в МБОУ был проведен ряд мероприятий. В 1-11 классах прошли классные часы, посвященные Всемирному Дню памяти жертв ДТП, проведена общешкольная линейка, посвященная по профилактике ДТП и об использовании светоотражающих элементов на одежде, на кружке «Безопасность» организовали викторину и вручили Дневники безопасности школьника, со старшеклассниками провели беседу о погибших односельчанах в ДТП. В начальных классах прошли мероприятия, посвященные дорожным знакам и конкурсы рисунков.



